
 
   

 

 
 

 نتيجة وتحليل

 استبيان  
 ( أعضاء الجمعية العمومية ) رضا 

  



 
   

 

 

 الموضوع 
 مستوى الرضا

 سيئ جدا  سيئ محايد مرضي  مرضي جدا
   3.6 14.3 82.1 أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف 

   3.6 3.6 92.9 .مستوى تواصل مجلس إدارة الجمعية

    14.3 85.7 مستوى تجاوب مجلس الإدارة مع طلباتكم واستفساراتكم 

   3.6 17.9 78.6 .مدى وصول تقارير الجمعية إليكم بشكل دوري

   3.6 10.7 85.7 .قيام مجلس الإدارة بإطلاعكم على إنجازات الجمعية 

    7.1 92.9 .يقوم مجلس الإدارة بالحفاظ على أصول وممتلكات الجمعية

    21.4 78.6 .يقدم مجلس الإدارة موازنة تقديرية مناسبة لطبيعة عمل الجمعية 

    10.7 89.3 .يلتزم مجلس الإدارة بالموازنة التقديرية للجمعية 

    17.3 85.7 .برامج وأنشطة الجمعية متنوعة وهادفة

  3.6 17.9 78.6 .مدى رضاك العام عن الجمعية
 



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

 


